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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Με δεδοµένο ότ ι  παρά τ ις επίµονες προσπάθειες των συνδικαλιστ ικών φορέων 
των επαγγελµατοβιοτεχνών και  εµπόρων και  των µέχρι  σήµερα αγωνιστ ικών µας 
κ ινητοποιήσεων σχετ ικά µε τα προβλήµατα που αντ ιµετωπίζουν οι  συνάδελφοί  
µας ασφαλισµένοι  στον Ο.Α.Ε.Ε.,   το Υπουργε ίο Εργασίας Κοινωνικής 
Ασφάλισης και  Πρόνοιας δεν ανταποκρίθηκε στα δ ίκαια αιτήµατά µας γ ια: 

 
➷  Ιατροφαρµακευτ ική κάλυψη ασφαλισµένων στον ΟΑΕΕ που δεν µπορούν να 

ανταποκριθούν στ ις υποχρεώσεις τους 
➷  Πάγωµα παλαιών οφειλών και  δυνατότητα καταβολής µ ίας τουλάχιστον 

ε ισφοράς ανά εξάµηνο, προκε ιµένου να θεωρούνται  ασφαλιστ ικά ενήµεροι  και  
να έχουν δ ικαίωµα ιατροφαρµακευτ ικής κάλυψης οι  ίδ ιο ι  και  ο ι  ο ικογένε ιές τους 
➷  Άµεση ενεργοποίηση του Λογαριασµού Ασφάλισης Ανεργίας γ ια 

αυτοαπασχολούµενους παρόλο που έχουν συγκεντρωθεί  στον αντ ίστοιχο κωδικό 
του ΟΑΕΕ πάνω από 80 εκ .€  και  αποσύνδεση του επιδόµατος ανεργίας από τ ις 
οφε ιλές στο δηµόσιο και  τα ασφαλιστ ικά ταµε ία. 
➷  Εφαρµογή προγραµµάτων κοινωνικού τουρισµού σε ασφαλισµένους και  

συνταξιούχους του ΟΑΕΕ 
Κατόπιν τούτου, και  µετά από απόφαση της Γ .Σ .Ε.Β.Ε.Ε.  πραγµατοποιούµε 
 

ΣΥΜΒΟΛΙΚΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ 
ΤΩΝ ∆ΥΟ (2) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
ΤΗΝ  ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 
ΩΡΑ 08.00 ΣΤΗΝ Α’ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ο.Α.Ε.Ε. 

(26Η Σ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 8Α)  
ΩΡΑ 10.00 ΣΤΗΝ Β’ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Ο.Α.Ε.Ε. 

(ΚΩΛΕΤΤΗ 23 – 25 Γ’)  

 
όπου και  θα επιδοθε ί  υπόµνηµα στους Περιφερε ιακούς ∆ιευθυντές,  
προκε ιµένου να γ ίνε ι  κατανοητό από όλους, ότ ι  όσο η πολιτε ία δεν 
ανταποκρίνεται  στ ις πραγµατικές ανάγκες και  στα δ ίκαια αιτήµατα των 
επαγγελµατιών, β ιοτεχνών, εµπόρων, αρνούµενη να έρθε ι  σε επαφή µε την 
πραγµατικότητα, ε ίµαστε αποφασισµένοι  να κλιµακώσουµε τ ις δράσεις µας. 
Γ ια τον καθορισµό των λεπτοµερε ιών της κ ινητοποίησης, η Ο.Β.Σ .Θ. έχε ι  καλέσε ι  
σε σύσκεψη τα σωµατεία –  µέλη της,  την ∆ευτέρα 3/12/2012 και  ώρα 18.00 στα 
γραφεία της (Βενιζέλου 45 & Ιουστινιανού 6,  4ο ς  όροφος).  
 

Γ ια τη ∆ιοίκηση της Ο.Β.Σ .Θ. 
 
            Ο Πρόεδρος                                   Ο Γενικός Γραµµατέας 
    Ιωάννης Παπαργύρης                             Γεώργιος Γεωργιάδης 
 
Παράκληση γ ια δηµοσίευση/ανακοίνωση     


